

В РСПП заявили, что промышленники готовы инвестировать в развитие, но опасаются делать это в 2025 году

20 часов назад



© ТАСС

Значительная часть промышленных предприятий России намерена замедлить инвестиции в развитие производства в 2025 году в условиях неопределенности текущей денежно-кредитной политики, сообщил вице-президент Российского союза промышленников и предпринимателей Александр Мурычев в ходе "Дня развития карьеры" в Севастопольском государственном университете.

"В реальном секторе экономики, в промышленности прибыль тоже хорошая [по итогам 2024 года] - более 40 трлн рублей (ранее министр финансов РФ Антон Силуанов сообщал, что общий объем прибыли компаний в 2024 году вырастет до 53 трлн рублей - прим. ТАСС). Но тем не менее они неохотно используют эту прибыль в интересах инвестиционного развития с учетом вполне объяснимых причин: у них нет понимания, четких прогнозов, что будет с экономикой через полгода, что будет с денежно-кредитной политикой через год", - сказал Мурычев.

Он уточнил, что промышленники пока не заинтересованы в инвестировании в среднесрочные проекты, а тем более в долгосрочные.

"Если говорить о замерах, которые мы делаем, то они говорят о том, что они [промпредприятия] готовы - больше половины наших промышленных крупных предприятий готовы продолжать свою инвестиционную деятельность, но только после 2025 года, когда будет какая-то определенность в денежно-кредитной политике и будут более доступны ресурсы", - добавил замглавы РСПП.

По его данным, на этой готовности также негативно сказывается ситуация с волатильностью рубля. "Они [промышленники] говорят: нам нужен прогнозируемый рубль, наша валюта, чтобы подписывать контракты, реализовывать эти контракты, выполнять обязательства, принятые на себя, но с учетом такой сильной волатильности, могут возникнуть затруднения", - пояснил Мурычев.

Источник: <https://rspp.ru/events/news/v-rspp-zayavili-hto-promyshlenniki-gotovy-investirovat-v-razvitie-no-opasayutsya-delat-eto-v-2025-godu-675afedb33a34/>